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ATA DA DÉCIMA 
PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia quatro de julho dois 
mil e onze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva Mezencio.  
 

                                            Aos quatro dias do mês de julho do ano de 
dois mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Primeira Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Edson da Silva Mezencio, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Luis Roberto Daldegan Broglio, Marcelo 
Eduardo Rissato, Marcelo Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Paulo Henrique de Melo. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. Edson 
Viviani, Wilson Zorzi e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva 
Mezencio declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 
2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura da Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas.  Em seguida, o Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Claudionor dos Santos; Margarida Octaviano 
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Conradi; Silvia Aparecida Lemos Parra de Morae; Alcino Holosbach 
Soler; José Ferreira Neves; Moacir Rocha; Anézia da Silva; Benedito 
dos Santos; Ida Betcker Bentlin e Agnelo Gonçalves de Oliveira; 
ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, 
Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que proceda a leitura 
do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 038/11, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei 
Complementar nº. 008/11, o qual Cria vagas no Quadro do Magistério 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei 
Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 2)- Projeto de Lei Complementar nº. 009/11, o qual Dispõe 
sobre alteração no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério 
Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro, Estado de São Paulo. O referido Projeto de Lei Complementar 
será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Ofício nº. 057/11, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando 
Projeto de Lei Complementar nº. 010/11, o qual Dispõe sobre 
alterações no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 
Estado de São Paulo. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- 
Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 001/11, a 
qual Dá nova redação ao artigo 76 da Lei Orgânica do Município, 
Seção IV, do Capítulo II. A referida Proposta de Emenda à LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, será encaminhado à Comissão de 
Justiça e Redação, para estudos e análise; 4)- Projeto de Lei 035/11, de 
autoria da Mesa Câmara, o qual Declara de Utilidade Pública  a Liga  
Santarritense de Futebol de Salão. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo e de Política Urbana, Rural e de 
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Meio Ambiente para estudos e análise; 5)- Projeto de Lei 036/11, de 
autoria da Mesa Câmara, o qual Dispõe sobre denominação de via 
pública, ficando denominado de Antonio Depetri, a rua 05, do 
loteamento Jardim Vale Verde, neste Município. O referido Projeto de 
Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
6)- Ofício nº. 055/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente ao mês de abril de 2011. Os referidos 
Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores; 7)- Informações sobre a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Municipal de Saúde e do  Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação de Santa Rita do Passa Quatro. As 
referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa; 8)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, número: 049/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal, para que seja estudada a possibilidade de doação de área, 
localizada no Bairro Lagoinha entre as Ruas Francisca Osório da Silva, 
Cônego José Amaral Mello, Antonio Antico e Rua 4, ao Projeto 
Futebol Nota 10 de Santa Rita do Passa Quatro, para a construção de 
sua sede própria. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 9)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Marcelo Simão, números: 
050/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que, através 
dos departamentos competentes seja criada uma incubadora de 
empresas em nosso município; 051/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal para que, através do departamento competente 
de saúde seja modificado o número de telefone para chamadas de 
ambulância em situação de emergência, sendo este um número fácil 
de ser memorizado; 052/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal para que, através do departamento competente, seja 
construída cobertura de ponto de ônibus na esquina da Santa Casa de 
Misericórdia, com bancos para melhor acomodar, enquanto esperam, 
os passageiros do ônibus que tem como destino Santa Cruz da Estrela. 
As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
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Municipal para as providências cabíveis; 10)- Indicação apresentada 
pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 053/11, Indicando ao 
Chefe do Executivo Municipal, que solicite ao Departamento 
responsável pela organização do Festival Zequinha de Abreu deste 
ano, que providencie a programação, divulgação e o envio dos 
convites do referido Festival, com antecedência mínima de 30 dias. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e 
fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Marcelo 
Simão; Norma Jamus Villela e João Roberto Alves dos Santos Júnior. 
Foram solicitados apartes pelos Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela; 
José Mário Castaldi; Marcelo Simão e Edson da Silva Mezencio. 
Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação do Projeto 
de Lei Complementar número: 007/11, o qual Altera o Anexo I da Lei 
Municipal nº 2.808, de 31 de dezembro de 2.008, quanto aos requisitos 
do cargo de Assessor de Gabinete. A Comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emenda Aditiva ao referido Projeto de Lei Complementar, 
pelos motivos de elaboração técnica e jurídica. Submetida em 
Primeira Discussão e Votação, foi à mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em Primeira 
Discussão e Votação o Projeto de Lei Complementar nº. 007/11, sendo 
o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente informa que de acordo com o Artigo 28 da Lei 
Orgânica do Município, a Câmara Municipal entrará em recesso a 
partir do dia 17 de julho do corrente e convoca os Srs. Vereadores para 
a 12ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 1º de agosto de 2.011, às 
20 horas para: Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar número: 007/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 2.808, de 31 de dezembro de 
2.008, quanto aos requisitos do cargo de assessor de gabinete; 
Primeira Discussão e Votação dos Projetos de Lei Complementares, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, números: 008/11, o qual Cria 
vagas no Quadro do Magistério Municipal de Santa Rita do Passa 
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Quatro; 009/11, o qual Dispõe sobre alteração no Plano de Carreira e 
Remuneração do Magistério Público Municipal da Estância Climática 
de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São Paulo e  010/11, o qual 
Dispõe sobra alterações no Plano de Carreira e Remuneração do 
Magistério Público Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro, Estado de São Paulo; Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Lei, números: 035/11, o qual Declara de Utilidade Pública a 
Liga Santarritense de Futebol de Salão e 036/11, o qual Dispõe sobre 
denominação de via pública. Em seguida, declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 01 de agosto de 2.011.                 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 
Ver. João Roberto A. S. Júnior              Ver.Luis Roberto D. Broglio    
            1º. Secretário                                          2º Secretário. 
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11ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
        04/07/2.011 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 008/11, o qual Cria vagas no Quadro 
do Magistério Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 009/11, o qual Dispõe sobre alteração 
no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, Estado de São 
Paulo; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 010/11, o qual Dispõe sobra 
alterações no Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 
Estado de São Paulo; 
 
Proposta de Emenda à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 001/11, a 
qual Dá nova redação ao artigo 76 da Lei Orgânica do Município, 
Seção IV, do Capítulo II; 
 
Projeto de Lei 035/11, de autoria da Mesa Câmara, o qual Declara de 
Utilidade Pública  a Liga  Santarritense de Futebol de Salão; 
 
Projeto de Lei 036/11, de autoria da Mesa Câmara, o qual Dispõe sobre 
denominação de via pública, ficando denominado de Antonio 
Depetri, a rua 05, do loteamento Jardim Vale Verde, neste Município; 
 
Ofício nº. 055/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
mês de abril de 2011; 
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Informações sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Municipal de Saúde e do  Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, número: 049/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, 
para que seja estudada a possibilidade de doação de área, localizada 
no Bairro Lagoinha entre as Ruas Francisca Osório da Silva, Cônego 
José Amaral Mello, Antonio Antico e Rua 4, ao Projeto Futebol Nota 
10 de Santa Rita do Passa Quatro, para a construção de sua sede 
própria; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Marcelo Simão, números: 
050/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que, através 
dos departamentos competentes seja criada uma incubadora de 
empresas em nosso município; 051/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal para que, através do departamento competente 
de saúde seja modificado o número de telefone para chamadas de 
ambulância em situação de emergência, sendo este um número fácil 
de ser memorizado; 052/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal para que, através do departamento competente, seja 
construída cobertura de ponto de ônibus na esquina da Santa Casa de 
Misericórdia, com bancos para melhor acomodar, enquanto esperam, 
os passageiros do ônibus que tem como destino Santa Cruz da Estrela; 
 
Indicação apresentada pela Vereadora Norma Jamus Villela, número: 
053/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que solicite ao 
Departamento responsável pela organização do Festival Zequinha de 
Abreu deste ano, que providencie a programação, divulgação e o 
envio dos convites do referido Festival, com antecedência mínima de 
30 dias. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
número: 007/11, o qual Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 2.808, de 
31 de dezembro de 2.008, quanto aos requisitos do cargo de Assessor 
de Gabinete. 
 
 
 


